

СМИ Китая о предстоящих парламентских выборах



В преддверии предстоящих в Узбекистане парламентских выборов, взор мировых СМИ, включая китайских, обращены на нашу страну, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

В частности, новостное агентство Global Times, ссылаясь на Посольство Узбекистана в Китае, оповещает своих читателей о начале предвыборной кампании. Далее, опираясь на данные Центральной избирательной комиссии нашей страны, Global Times пишет о нововведениях в выборах 2019 года.

В частности, о новом избирательском кодексе, вовлечении пяти партий, в числе которых Демократическая партия Узбекистана «Миллий тикланиш», Движение предпринимателей и деловых людей - «Либерально-демократической партии Узбекистана» (УзЛидеП), Народно-демократическая партия Узбекистана, Социал-демократическая партия Узбекистана «Адолат» и Экологическая партия Узбекистана.

Газета «Жэнъминь Жибао» со ссылкой на ЦИК пишет: «Предстоящие выборы станут еще одним ярким отражением прогрессивных демократических идей. Принципы многопартийности, политического плюрализма, плюрализма мнений, открытости и прозрачности, терпимости все в большей степени внедряются в Узбекистане».

И наконец, «Синьхуа» отмечает, что в этом году на выборах проголосуют свыше 20 миллионов избирателей и более 2 миллионов представителей молодежи сделают свой политический выбор впервые.

[Источник](#)